Hauptstanderschutzplatte
Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200
(2012-2015)

Artikel Nr.: / Item-no.:YArg&y KRk

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XR/XIT

(2016-2021)
Artikel Nr.: / Item-no.:

42177547 00 12

INHALT

CONTENTS

" HEPCO &
BECKER

1 700008163 Hauptstinderschutzplatte
1 700011985 Schraubensatz:
Senkschrauben M6x25
Senkscheibe M6
Befestigungsschellen @25mm
U-Scheiben @6,4x@18
Selbstsichernde Mutter M6

NG NG N NN

1
1

700008163
700011985
4

B R

centre stand protection plate
screw kit:

countersunk head screw M6x25
countersunk washer M6
rubberized clamp @25mm
washer 36,4xJ318

self lock nut M6

Die Hauptsténderplatte passt sowohl am Original wie auch am Hepco & Becker Hauptstéinder.

The centre stand plate fits both the original as well as the Hepco & Becker centre stand.

070513/150416/280218/310320/280222/140322/170622



Hauptstanderschutzplatte
Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 ’
(2012-2015) 20 e
Artikel Nr.: / Item-no.: EPIYA REY : HEPCO &

BECKER
TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XR/XIT
(2016-2021)

Artikel Nr.: / Item-no.: LYAkd &Y YH [ KV

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Hauptstanderplatte:

Zuerst die Befestigungsschellen
@25mm an den Hauptstéanderrohren
anbringen. (Positionen - siehe Bild)

Die Hauptstanderplatte mit dem
Senkschrauben M6x25 und den
Senkscheiben M6 durch die
Befestigungsschellen stecken.

Von hinten mit den U-Scheiben
@6,4x@18 und den selbstsichernden
Muttern M6 festschrauben.

Fastening of the centre stand plate:

First, attach the rubberized clamps to
the centre stand @25mm tubes.
(Positions - see picture)

Fix it with countersunk head screw
M6x25 with countersunk washers M6.

At the back use washers @6,4x@18 and
self lock nuts M6.

Emmme &
-

'S
b

0B
i@

Weiteres Zubehor auf: / More accessories: www.hepco-becker.de

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 -120
- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
. Germany www.hepco-becker.de




